

## 【真爱声音】



### 真爱梦想的同行者

“有些事儿，你只要经历过，就一定知道该去做什么。”被藏族孩子生存现状刺痛了的浦江雪，决定行动起来。八年前，浦江雪辞职投身公益。如今，她所领导的上海真爱梦想公益基金会已连续四年在福布斯中文网推出的“中国慈善基金榜”上名列第一。浦江雪说，这源于他们“用透明的爱，唤起了大家对公益的信心”。[阅读原文](#)

## 【真爱事件】



### 美国驻华大使来访

当美国驻华大使马克斯·博卡斯 (Max Baucus) 走进梦想中心时，紫罗兰民办小学的孩子们吹起了口琴，用美国和中国的小曲欢迎他的来临。6月15日，一堂别致的梦想课在上海浦东张江高科园区的梦想中心里拉开帷幕。2009年，梦想课程进入紫罗兰民办小学，伴随着一届又一届的外来务工子弟成长。今天他们带来的，正是梦想课程体系中的明星——《家乡特产》。[阅读全文](#)

## 【真爱项目】

### U.lab 教育慕课 (MOOC) 项目

6月在上海，三天的教育慕课“共同启动”创变会，让我们共同开启了教育创变之旅，同时，全国的“共同感知”之旅持续进行中，如上海、青岛、北京、运城...近距离接触了我们的老师和学生，每次都被大家的故事所打动，我们也用镜头记录下了很多难忘的时刻，6月，线上教育“十问”在期待中和大家见面了，分别邀请了来自泉源教育创新中心的张良老师、厦门市海沧区教师进修学校的孙明云校长、陕西神木县教育局副局长孟建刚进行分享让更多人：

- 彼此看见，分享个人和教育创变的故事
- 联结，彼此互相学习交流
- 共创生态教育系统



看见·十问·教育 第三期 嘉宾

**孟建刚**

- 教育局副局长
- 榆林市督学
- 榆林市教育改革与发展研究会会员
- “神木梦想工程”项目负责人

原神木县人民政府教育督导室主任。教育局副局长，榆林市督学、榆林市教育改革与发展研究会会员。参加工作40年，从事教育工作36年。历任村支书、镇下派干部、担任班主任、教导主任、办公室主任、校长助理、教育局办公室主任、教育局副局长、县政府教育督导室主任等岗位。从事教育管理多年，并长期从事基础教育教学和教育督导研究。《论民办教育理论与实践》等多篇论文在国内多刊发表。编著《心灵的歌》三辑。是榆林市“优秀国家公务员”、陕西省教育督导先进个人。2013年引进担任“神木梦想工程”项目负责人。

看见·十问·教育 第二期 嘉宾

**孙明云**

- 中学高级教师
- 进修学校校长

中学高级教师，现任厦门市海沧区教师进修学校校长。从事教育28年，历任中学教务处主任、校长，教育局业务科室负责人，中学数学教研员，教师进修学校副校长、校长等岗位，无论岗位如何变化，热爱教育初心不改。近年来致力于推动区域阅读，改善学校学习生态，被评为《中国教育报》2015年度“十大阅读推动人物”。

### 寻找你手中那块教育的拼图

在“素养教育”蓬勃发展的当下，上海真爱梦想公益基金会搭建起专业的研究团队，试图通过系统的调研、归纳并分析“素养教育”课程的发展现状，编纂《素养教育课程图谱》，从而探索“素养教育”的“机遇与挑战”。这样基础性的调查研究是推动“素养教育”课程供给侧改革的关键一环。而梅花与牡丹文化创意基金会注重中华文化的传承与发展，在当前这个教育的关键节点上，成为真爱梦想重要的合作伙伴。

素养教育“入梦”中国系列研究由真爱梦想基金会发起。为保证《素养教育课程图谱》的调研、编纂顺利开展，我们发起此次公益众筹项目，以期更多的公益共创者加入“素养教育”发展的浪潮中来。梅花与牡丹文化创意基金会率先领投20万元，用于支持开展素养教育利益相关方（学生）调研（该研究独立于《素养教育课程图谱》，是素养教育入梦中国系列研究项目之一）。[阅读原文](#)



### 跟我们，去远方！

2016“去远方”也开始招募梦想保镖啦！我们正在寻找13位心怀远方的旅行志愿者，支持你们与来自全国各地的孩子们一起去远方，为孩子们远方梦想保驾护航。这会是一次充满乐趣与无限吸引力的邀约，也一定是你不曾经历，也不曾想象的一场旅行。[阅读全文](#)



### 那是一个夏天，有一群创变者在珠三角走了一圈

北方与热浪负隅顽抗而尚未全盘缴械，江浙沪仍旧被梅雨季节包围，深圳却已然全盘迈入一年中炎热又潮湿的季节。梦想种子计划，起航于寒冬，驶过春天，不知不觉，来到了“躁动”的夏季。6月伊始，哈佛社会创新种子社区（以下简称“SEED”）与上海真爱梦想公益基金会（以下简称“真爱梦想”）为参与本次梦想种子计划的学员准备了一系列线上与线下活动，贯穿整个项目活动的下半年。[阅读全文](#)



### 用生命点亮生命 | 校长引导力训练营F2班第一阶段

这是真爱梦想校长引导力F2班培训现场的一个瞬间，Bruce老师正在带着大家为最后一个完成任务的小组欢呼，欢呼的动作是“wow”。参与者是30位来自15个不同省的校长们。[阅读全文](#)

